



Вынесен обвинительный приговор в отношении бывшей исполняющей обязанности генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Армавирский кирпичный завод»

Собранные следственным отделом по г. Армавиру следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшей исполняющей обязанности генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Армавирский кирпичный завод» Оксаны Бакановой, признанной виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 199.2 (сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов), ч. 1 ст. 145. 1 (невыплата свыше двух месяцев заработной платы). Следствием и судом установлено, что Баканова умышленно сокрыла денежные средства ООО «Армавирский кирпичный завод», за счет которых в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, должно быть произведено взыскание недоимки по налогам в сумме свыше 1 млн. рублей. Кроме того, она, имея возможность выплачивать работникам предприятия заработную плату, незаконно направляла денежные средства предприятия на общехозяйственные расходы и расчеты с поставщиками, в том числе на погашение заемных средств. В результате принятия Бакановой необоснованных решений по расходованию денежных средств работникам предприятия заработная плата не выплачивалась свыше двух месяцев. Задолженность по заработной плате перед 64 работниками ООО «Армавирский кирпичный завод» составила около 1,5 млн. рублей. В период предварительного расследования уголовного дела задолженность по заработной плате полностью погашена. Судом Бакановой назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тыс. рублей.

03 Марта 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633402>